

高雄市旅行商業同業公會 (函)

公會地址：(801)高雄市前金區市中一路167號5樓

電話：(07)241-3881

受文者：全體會員旅行社

速別：最速件

密等及解密條件：普通

發文日期：中華民國104年06月09日

發文字號：高市旅行(104)本字第189號

主旨：因應南韓 MERS-CoV 疫情發展狀況，敬請各會員旅行社應隨時注意疫情發展，並囑請領隊、導遊加強向旅客宣導，赴流行地區旅遊或接待來自流行地區國外旅客應做好防護措施，避免感染，敬請查照。

說明：

1. 依據交通部觀光局 104 年 6 月 2 日觀業字第 1043002355 號函轉衛生福利部疾病管制署(下稱疾管署)104 年 5 月 28 日新聞稿辦理。
2. 據疾管署表示：因應南韓 MERS-CoV 疫情，該署已與中國大陸、香港及南韓保持密切聯繫掌握疫情。據南韓衛生單位 5 月 28 日再公布 2 名中東呼吸症候群冠狀病毒感染症 (MERS-CoV) 確診病例，目前該國確診病例已累計 7 人，因應該國疫情，該署將針對自南韓入境班機進行廣播宣傳，請民眾提高警覺並注意個人衛生，自流行地區返國後如有不適，應立即撥打國內 24 小時免付費防疫專線 1922，並持續嚴密監視疫情發展，視疫情狀況提升應變作為與防疫措施。另據南韓政府表示，目前有一名 44 歲男性疑似個案，為第 3 例確定病例的兒子，5 月 19 日至 5 月 25 日間曾出現發燒症狀，5 月 26 日經香港前往中國大陸，現中國大陸已掌握該名疑似個案，且南韓衛生單位亦已掌握該疑似個案之接觸者 10 人(家人及醫護人員)、同職 180 人，及同班機旅客名單，該國持續追蹤接觸者。我國已藉由兩岸醫藥衛生合作協議窗口及國際衛生條例 (IHR) 聯絡窗口，了解該疑似個案同班機旅客及當地接觸者中，如有臺籍人士，將主動聯繫並與追蹤關懷。該署表示，一旦南韓出現社區感染事件，我國將立即提升該國旅遊疫情警示。目前南韓病例仍侷限在親密接觸者間及醫院，尚未有社區傳染之情形，因不排除還有個案發生，該署將持續加強疫情監測、邊境檢疫等防治措施。
3. 鑒於近期南韓 MERS-CoV 疫情範圍擴大，敬請各會員旅行社組團前往中國大陸、香港及南韓等疫區旅遊，應隨時至疾管署網站查詢疫情最新發展，並囑請領隊做好自身防護，加強旅客防疫措施宣導，旅客如有發生疑似症狀，應立即通報觀光局及疾管署(國內免付費防疫專線 1922)以為因應。

理事長

沈本立